
Προς: Κάθε ενδιαφερόμενο 

Επαναπροκήρυξη Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος Σαξιδιωτικών 

Γραφείων για πραγματοποίηση πολυήμερης εκδρομής Γ’ Λυκείου του Γενικού 

Λυκείου ΢ερβίων 

Το Γενικό Λύκειο Σερβίων διοργανώνει πολυήμερη εκπαιδευτική εκδρομή 

της Γ’ Λυκείου  σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 20883/ΓΔ4/13-02-2020 ΦΕΚ 

456/τ.Β’, Υπουργική Απόφαση του Υπουργείου Παιδείας και 

Θρησκευμάτων, και καλεί κάθε ενδιαφερόμενο (τουριστικά – ταξιδιωτικά 

γραφεία), να καταθέσει ή να αποστείλει κλειστή προσφορά ιδιοχείρως 

(αυτοπροσώπως ή με ταχυμεταφορά), έως την Παρασκευή 28/11/2025 

και ώρα 10.00 στο Γραφείο της Διευθύντριας του Γενικού Λυκείου 

Σερβίων. Οι προσφορές θα ανοιχτούν από την αρμόδια επιτροπή την 

ίδια μέρα και ώρα 10.45.  

Κριτήρια επιλογής είναι η πιο οικονομική και ποιοτική παροχή υπηρεσιών 

σύμφωνα με τις παρακάτω προδιαγραφές.  

 

Προορισμός: Πράγα – Βουδαπέστη με ημερήσια εκδρομή στη Βιέννη και 

στο Κάρλοβυ Βάρυ  

Ημερομηνίες Διεξαγωγής: Από 09/02/2026 έως και 25/02/2026 (η 

ακριβής ημερομηνία μπορεί να καθοριστεί με γνώμονα το χαμηλότερο 

κόστος σε συνεννόηση με το σχολείο)  

Διάρκεια εκδρομής: Έξι ημέρες, 5 διανυκτερεύσεις  

Αριθμός Μαθητών /-τριών: 41 ±1 και 4 συνοδοί εκπαιδευτικοί  

Μέσα Μετακίνησης: Λεωφορείο από τα Σέρβια προς το αεροδρόμιο 

Θεσσαλονίκης και επιστροφή.  Αεροπλάνο προς και από Πράγα (δεκτές 

οι εναλλακτικές διαδρομές). Λεωφορείο στη διάρκεια της εκδρομής.  

 

 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑ΢, 

ΘΡΗ΢ΚΕΤΜΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΙ΢ΜΟΤ 

----------- 

ΠΕΡΙΥΕΡΕΙΑΚΗ Δ/Ν΢Η Π.Ε & Δ.Ε ΔΤΣ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ΢ 

Δ/Ν΢Η ΔΕΤΣΕΡΟΒΑΘΜΙΑ΢ ΕΚΠ/΢Η΢ 

 Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗ΢ 

ΓΕΝΙΚΟ ΛΤΚΕΙΟ ΢ΕΡΒΙΩΝ 
---------- 

Σαχ. Δ/νση: 28ης ΟΚΣΩΒΡΙΟΤ 24β 

Σ.Κ.:              505 00 ΢ΕΡΒΙΑ 

Σηλ.:             2464021586,  246432021 

Ε-mail:         mail@lyk-servion.koz.sch.gr  

 

Πληροφορίες: ΜΠΟΤΜΠΟΤΡΕΚΑ ΠΑΡΑ΢ΚΕΤΗ 
 

  

 

 

 

 

 

 

΢έρβια, 25/11/2025 

 

Αρ. Πρωτ.:783 

mailto:mail@lyk-servion.koz.sch.gr


Διαμονή σε ξενοδοχείο τουλάχιστον τριών αστέρων με πρωινό και  ημι-

διατροφή μέσα στην πόλη. Δωμάτια δίκλινα και τρίκλινα για τους 

μαθητές /-τριες και μονόκλινα για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς στο 

ίδιο ξενοδοχείο. Η επωνυμία του ξενοδοχείου πρέπει να αναφέρεται ρητά 

στην προσφορά και να περιλαμβάνεται στην τιμή ο φόρος δωματίου.  

 

Μετακινήσεις με πολυτελές, κλιματιζόμενο λεωφορείο που πληροί τις 

απαιτούμενες προδιαγραφές, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, στην 

αποκλειστική διάθεση του σχολείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής 

χωρίς περιορισμό χιλιομέτρων και με έμπειρους επαγγελματίες οδηγούς.  

 

Καμία επιπλέον επιβάρυνση των εκδρομέων με διόδια ή φόρους ή με 

διαφορά που θα προκύψει στο μέλλον από ανατίμηση εισιτηρίων.  

Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία. Ομαδική ασφάλιση για ατυχήματα και ασθένεια όλων των 

εκδρομέων. Επίσης, δωρεάν κάλυψη των συνοδών εκπαιδευτικών και 

δυνατότητα αντικατάστασης του/της αρχηγού ή συνοδού με τον/την 

αναπληρωτή συνοδό όπως αυτό έχει καθοριστεί στο πρακτικό του 

Σχολείου.  

Επιπλέον, πρέπει να παρέχεται ξενάγηση και ελληνόφωνος ξεναγός 

καθώς και παρουσία υπεύθυνου – συνοδού σε όλη τη διάρκεια του 

ταξιδιού.  

 

΢την προσφορά πρέπει να περιλαμβάνονται:  

Η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδίου με ΦΠΑ. Η επιβάρυνση 

ανά μαθητή με ΦΠΑ.  

Επίσκεψη και ξενάγηση στο κάστρο της Πράγας, κρουαζιέρα στο 

Μολδάβα,  ημερήσια εκδρομή στο Κάρλοβυ Βάρυ, και στη Βιέννη  το 

παλάτι Σβατσενβεργκ, το Λορέτο, το μοναστήρι Στραχόβ, καθεδρικούς 

ναούς, ξενάγηση στην πόλη και στην παλιά πόλη κ.α. Επίσκεψη και 

ξενάγηση στη Βουδαπέστη, κρουαζιέρα στον Δούναβη, ξενάγηση στην 

πλατεία των Ηρώων, στον καθεδρικό ναό του Αγ. Στεφάνου, στα 

«Παπούτσια του Δούναβη», ξενάγηση στην κλειστή αγορά, στην εβραϊκή 

συνοικία, στο κοινοβούλιο και στην κρατική όπερα, κ.α.  

Το Σχολείο διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης της εκδρομής λόγω μη 

συμπλήρωσης του αριθμού των μαθητών /-τριών ή άλλης σοβαρής 

αιτίας χωρίς να αποζημιώσει το Τουριστικό Γραφείο.  

Με το γραφείο που θα αναλάβει την εκδρομή θα υπογραφεί αναλυτικό 

συμφωνητικό στο οποίο, εκτός των άλλων, θα αναφέρονται οι 

προκαταβολές που θα ζητηθούν, όπως και ο τρόπος εξόφλησης και οι 

ημερομηνίες που θα προσκομιστούν οι βεβαιώσεις των κρατήσεων. 



Ποσοστό 10% του συνολικού κόστους της εκδρομής θα καταβληθεί μετά 

το πέρας της εκδρομής και μετά από επιβεβαίωση τήρησης όλων όσων 

θα συμφωνηθούν.  

Η κατακύρωση του διαγωνισμού υποχρεώνει τα συμβαλλόμενα μέρη 

στην γραπτή σύνταξη ιδιωτικού συμφωνητικού σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία. 

 

 

 

Η  Διευθύντρια 

 

 

 

Παρασκευή Μπουμπουρέκα 
 


